AHKeTa
«IkoJbHOE IMTAHUE IJIA3AMU YYALHUXCH»

1.3aBTpakaeuub Jid Thl 10Ma?

a) 1a

0) uHorMa

B) HET

2.HpaBurcsi i TeO€e MEHIO IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 611010 (0,110712) Ha TBOM B3IJIsI] caMoOe BKyCHOe?

4, Kakoe 011010 Ha TBO# B3IJIs1]1 caMoe HeBKycHoe?

5. XBaraert Jiu TeOe nmopuuu?

a) 1a

0) HeT

6. [Ipocuiunb J14 THI 106aBKY?

na)

HET)

/. CunTaemb JW Tbl, YTO OT NPABUJILHOIO0 TNHUTAHUA 3ABUCUT TBOE
310POBbE U TBOS yCIEBAEMOCTh?

a) 1a

0) HEeT

8. Mponosku. Ecau 0bl 1 0611 med-noBapoM B HIKOJIbHOMH CTOJIOBOM, TO I
OBl




AHKeTa
«IkoJbHOE IMTAHUE [JIA3aMH POAUTEICH»

1. 3aBTpakaer siu Bam pebGeHok mepea yxoaomM B HIKOJTYy?

a) Bcerma 0) nHorma T') HUKOT/Aa

2. Uutepecyerech Jin Bbl accopTuMeHTOM 0JI101 M KA4eCTBOM NMUTAHUS
IIKOJbHOH CTOJI0BOM?

a) ma 0) HET B) HHOT 1A

3.J10BOJIbHBI JIM BBl KAYeCTBOM IPEI0CTABJIAEMOI0 IKOJbHOIO MUTAHUSA?
a) 1a 0) HEeT

4. Hpasutcst im Bamemy pedeHKY acCOPTHMEHT 0J110/1 B IIKOJIbHOM
CTOJIOBOW?

a) 1a 0) He Bceraa B) HeT (Ecnu Het, TO Ha 4TO HampaByieHa
Kano0a )

5. EcTb im :kas100b1 Bamiero pedénka Ha KauecTBO MUTAHUS B IKoJIe?
a) 1a 0) HeT

6. Eciiu 6b1 paboTa cTos10B0M Bamieii mkoJibl olieHMBAaIACh 10
nATHOAJILHOM cucTeMe, 4T00bI Bbl nocraBuin?

«S»

«»

«3»

7.I'oBopure ji1 Bbl ¢ Bamum pedeHKOM 10Ma 0 10J1b3€¢ TOH WM MHOH
NMIIH, 0 BATAMHMHAX, COAEPKAIMXCS B Pa3HbIX OJr0gax?

a) 1a

0) HeT

B) MHOT/AQ

8. Bammn NnpeaioKeHust mno YJIY4IIEHUI0 IIKOJBLHOTO
NUTAHUS




AHKeTa

«llIkobHOE MUTAHME IJ1a3aMH KJIACCHOI'0 PYKOBOIUTEJIS)

1. JIoBOJILHBI JI BbI KA4€CTBOM MPEA0CTABJISIEMOIr0 IKOJLHOI0 MUTAHUS ?
a) 1a

0) HeT

2. HpaButcs au yyammuMmcsa  Bamero kiacca accoptumeHT 0J1101 B
IIKOJbHOM CTOJI0BOM?

a) 1a

0) He Bceraa

B) HeT (Ecnu Het, To Ha 4TO HarpaBlieHa

Kanoba )

3. Peanusyercs im B Bameiit OO nporpaMmma BHEYpPOYHOM 1eSITeIbHOCTH
«Pa3roBop o NnpaBWILHOM NUTAHUU?

a) ma (Ecim ma, To B KaKux Kjiaccax_)

0) HeT

4. T'oBopure U Bbl ¢ Bamumu yyammuMmucs o moJjib3e TeX WIN HHBIX
NMPOAYKTOB, 0 BATAMHHAX, COAEPKAIUXCH B PA3HbIX 0J1104ax?

a) 1a

0) HEeT

B) MHOT/Ia

5. KTo HaKpbIBaeT Ha CTOJIbI B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM ?

a) yuuTens

0) yuarnuecs

B) paOOTHHUKY TUIIIEOI0KA

6. Eciiu 661 paboTa cTos10B0M Bamieii mkoJibl onieHMBaIach 1Mo
naTHOANIBHOM cucTeMe, YTo0bI Bbl nocraBuan?

«5»

«4»

«3»

7. Bamm npeaJio:keHus M0 yJIyUlI€eHUI0 KOJIbHOT0 MUTAHUS




